

顶呱刮17岁啦！幸运与公益同行

2008年3月28日,北京奥运主题顶呱刮正式在江苏上市销售,自此开启了它在江苏的幸运与欢乐之旅。这17年,顶呱刮就像一位老朋友,始终陪伴在江苏购彩者身边。

作为中国体育彩票的重要组成部分,顶呱刮不仅为购彩者带来了轻松、快捷、趣味的购彩体验,更在公益事业中发挥了重要作用。让我们一起来“刮”开顶呱刮的发展历程,看看它如何一步步走进千家万户,成为深受购彩者喜爱的体彩游戏吧!



幸运常伴,大奖频现

幸运,是顶呱刮自诞生以来的代名词。2008年,北京奥运会成功举办,“奥运主题即开票”在此背景下应运而生。凭借着北京奥运会的热度,“顶呱刮”品牌深入人心,“即刮即开、即开即中”的特点赢得了购彩者的青睐。从此,顶呱刮成为购彩者日常生活中不可缺少的“小确幸”。

2009年,顶呱刮在江苏上市一周年。这一年,江苏刮出344个万元以上大奖,10万元以上大奖达到了234个,让无数购彩者在刮开覆盖膜的瞬间收获了惊喜与快乐。当年5月5日,南京一彩友幸运刮中“点石成金”100万元大奖,这也是体彩即开型彩票全国首个百万大奖。

而在2023年,顶呱刮更是创造了令人瞩目的成绩。这一年,江苏全年共中出了33个百万大奖,刷新幸运纪录。同年,江苏体彩还推出了地方特色即开票“虎丘风光”,以苏州虎丘的经典景观为主题设计,不仅增添了彩票的文化内涵,也让购彩者在体验幸运的同时感受到地方特色的魅力。

17年来,顶呱刮不断推陈出新,产品覆盖节日庆祝、体育赛事、地方特色、生肖文化等多种领域,兼具娱乐、文化与收藏于一体,全面融入群众的美好生活。无论是图案设计,还是票面玩法,顶呱刮都在持续创新,满足购彩者多样化的需求。

有象征中国传统“龙凤文化”的经典票:中国龙和火凤凰。龙是祥瑞的象征,代表着力量、智慧和好运;凤作为百鸟之王,是美好、

和平和吉祥的象征,关于龙凤的图腾和文化贯穿中华文化历史长河。同时,透出中式典雅的“中国红”、呼吁守护珍稀动物的“国宝”、展现锦绣华彩国之韵味的“锦绣国运”、象征体育赛事荣誉的“大满贯”等,都传递着吉祥、好运的美好寓意。

公益同行,温暖社会

幸运的背后,是顶呱刮始终不变的公益初心。作为中国体育彩票的重要组成部分,顶呱刮在为购彩者带来欢乐的同时,也为社会公益事业贡献了巨大的力量。

顶呱刮不仅是一张彩票,更是一座公益桥梁。截至2025年3月25日,体彩累计筹集公益金突破9000亿元,其中顶呱刮的贡献功不可没。这些公益金被广泛用于社会公益事业,如教育助学、医疗救助、全民健身和体育事业的发展。

2024年,江苏体彩举办了第十季“爱行走”活动,顶呱刮再一次成为公益活动的重要参与者。这项活动倡导绿色环保理念,号召社会大众践行低碳生活方式,用脚步丈量公益与责任。现场设置了顶呱刮体验区和顶呱刮绿色生活区。通过这样的方式,顶呱刮不仅让购彩者体验到了购彩的乐趣,更让他们成为公益事业的参与者和推动者。

17年的坚持与努力,让顶呱刮成为了中国体育彩票的一张闪亮名片。它不仅是一张彩票,也是一种生活的乐趣,更是一份公益。未来,顶呱刮将继续丰富票种和玩法,提升服务体验,为购彩者带来更多惊喜与欢乐。

苏彩

大乐透奖池金10.94亿元 排列3派奖火热进行中

3月26日,体彩大乐透第25032期开奖,当期一等奖无人中,10.94亿元奖池金将滚存至3月29日(周六)开奖的大乐透第25033期。与此同时,排列3游戏9000万元大派奖正火热进行中。

大乐透一等奖无人中 奖池10.94亿元

大乐透第25032期中奖号码为“12、22、25、27、28+01、02”,当期全国销量为3.03亿元。当期一等奖无人中,二等奖开出62注,每注奖金26.11万元,其中有17注追加中奖,每注可多得20.89万元,追加后二等奖单注总奖金达到47.01万元。当期三等奖开出200注,每注奖金1万元。当期四等奖开出602注,每注奖金3000元。奖池方面,当期开奖过后,10.94亿元奖池金将滚存至3月29日(周六)开奖的大乐透第25033期。

排列3游戏9000万元派奖火热进行中

自江苏体彩开展排列3游戏9000万元大派奖活动以来,江苏彩市随即掀起一股选购热潮。在理性购彩的同时,还是友情提醒一下:本次活动是对排列3不同投注方式按中奖注数进行派奖。派奖后,直选单注奖金达1400元,组选3单注奖金达460元,组选6单注奖金达230元。详询江苏省内各体彩网点。

苏彩

厚植教育沃土,育见未来

常州探索高质量教育发展之路

近年来,常州不断深化教育体制改革,在基础教育、职业教育、高等教育以及终身教育体系建设等方面取得了显著成就。无论是基础教育的均衡发展,还是职业教育的创新突破,或是高等教育的腾飞跨越,常州都交出了一份亮眼的“教育答卷”。这座历史悠久、人文荟萃的城市,正以昂扬的姿态迈向教育现代化的新高地。

通讯员 刘磊 曹雯
现代快报/现代+记者 陆文杰

教育优质均衡发展,托举每一个梦想

日前,教育部公布了2024年义务教育优质均衡发展县(市、区)名单,常州的溧阳市、金坛区、武进区、新北区通过国家级认定,这是继2023年天宁区、钟楼区、经开区创建国家级义务教育优质均衡发展县(市、区)之后的又一重大突破。截至目前,常州已全域创建国家级义务教育优质均衡发展县(市、区),全国首批,全省第一。

常州教育始终以“办好人民满意的教育”为宗旨,推动教育资源的均衡配置,持续加大教育投入,新建、改扩建学校,优化学区布局,新增学位供给,以满足市民对优质教育的需求。

义务教育阶段,常州积极推进集团化办学,促进优质教育资源共享,通过组建教育集团、托管薄弱学校等方式,带动整体教学质量提升。与此同时,智慧教育深入推进,数字化课堂、AI互动教学等新模式的应用,使得城乡学校在师资、课程、教学手段上差距不断缩小,真正实现“让每个孩子都能享受公平而有质量的教育”。

此外,常州大力推进“名师工程”,培养一批在省内外具有影响力的优秀教师,形成了一支高素质、专业化的教师队伍。通过名师工作室、教学研讨活动、跨校交流等方式,优质教学资源得以共享,推动整体教育质量稳步提升。



学生漫步在校园中 孔繁鹏摄

除了学科教育,常州也高度重视学生的综合素质培养。近年来,全市各中小学大力开展“劳动教育”“美育教育”“体育课程改革”等行动,让学生在丰富的课程体系中培养实践能力、创新精神和团队协作意识。例如,全市中小学推广劳动基地实践课程,让学生在实操中锻炼动手能力,培养责任感。这种全方位、立体化的教育模式,使得常州的孩子们不仅成绩优异,而且综合素质全面提升。

职教创新引领,赋能产业高质量发展

职业教育是常州教育的一张亮丽名片,始

终走在全国前列。常州不仅是全国首批、全省唯一的国家产教融合试点城市,也是部省共建苏锡常都市圈职业教育高质量发展样板城市。常州中职校100%是省现代化示范校或优质特色学校,省属公办高职院校100%是省双高建设单位,形成了“校企合作、产教融合”的特色发展模式,为区域经济发展输送了大批高素质技能型人才。截至2024年底,全市高技能人才总量达43.5万人,每万名劳动者中高技能人才数1440人,连续11年位居全省第一。

近年来,常州职业教育紧密对接智能制造、新能源、新材料等重点产业,推动专业群建设。以常州信息职业技术学院、常州机电职业技术学院等为代表的职业院校,围绕“智能制造”“数字经济”等前沿领域,开设特色专业,培养高水平技术人才。同时,学校与龙头企业合作,建立校企联合实验室、共建实训基地,让学生在“真场景”中学习前沿技术,毕业即能上岗。

值得一提的是,常州职教在国际合作方面也迈出了坚实步伐,积极引入德国“双元制”教育模式,与国内外知名高校及企业联合培养人才。江苏省常州技师学院等院校的学生屡次在全国乃至世界技能大赛上斩获佳绩,充分展示了常州职教的卓越实力。常州不仅为本地制造业升级提供了强有力的人才支撑,也为全国职业教育改革提供了成功样本。

此外,常州大力推广“现代学徒制”和“现场工程师”人才培养项目,让学生在在校期间就能深入企业学习,真正做到“学中做,做中学”。这一模式不仅让企业获得了定向培养的人才,也让学生在实践中不断提升专业技能。如今,常州的职业教育毕业生就业率保持高位,许多学生更是在毕业前就已被优质企业提前预定。

高等教育提质升级,打造创新人才高地

常州不断加快高等教育发展步伐,推动高校内涵式发展,助力地方经济转型升级。常州大学、江苏理工学院等高校依托本地产业

特色,强化学科建设,积极探索应用型人才培养新路径,形成了“产学研协同创新”的办学特色。

在创新创业方面,常州高校也积极搭建孵化平台,助力青年学子实现梦想。各大高校依托科技园区,设立创业基金,吸引优秀毕业生扎根常州,推动新兴产业发展。近年来,一批由高校团队孵化的高科技企业在常州崭露头角,展现了高校科技创新的强大能量。

首个国家轨道交通装备行业产教融合共同体、国家首批新能源市域产教联合体落地常州,实现了国家“一体两翼”总体布局在常州的“两翼齐飞”。

终身教育体系完善,构建学习型社会

除了基础教育、职业教育和高等教育,常州还在终身教育体系建设上不断探索创新,为市民提供多样化的学习机会,推动“让学习成为生活方式”理念落地。

常州积极推进社会教育发展,“银龄学堂”“职工夜校”“青年夜校”等教育项目,让不同年龄段的市民都能找到适合自己的学习资源。此外,市内多所高校和职业院校也对社会开放,提供技能培训、在线课程等,帮助市民不断提升自身素养,增强就业竞争力。

特别是在数字化教育方面,常州率先探索“互联网+终身教育”模式,推出“线上+线下”混合式学习平台,“常州终身学习在线”为市民提供灵活便捷的学习平台和途径。从职业技能培训到文化艺术课程,从创业指导到科技前沿讲座,常州正在打造一个全方位、多层次的学习型城市,让“活到老,学到老”成为现实。

教育兴,则城市兴。教育是城市发展的基石,是提升核心竞争力的重要支撑。常州在基础教育、职业教育、高等教育以及终身教育等领域的持续发力,正不断夯实其“教育强市”的地位。未来,常州将继续深化教育改革,推动教育高质量发展,为每一位学子提供更广阔的成长舞台,也为城市的创新驱动发展提供源源不断的人才动力。